

研学的一天

本报小记者 黄子城

今天,我带着妹妹一起参加了小记者活动,这真是令人难忘的一天。

我们首先来到了法院。一走进法院的大门,那种庄严肃穆的氛围便扑面而来。高大的建筑,整洁的环境,让人不由得心生敬畏。我们在工作人员的带领下,参观了法庭,我仿佛看到了一场场公正的审判在这里进行。妹妹也被这严肃的气氛所感染,静静地听着,听着工作人员的讲解。我们了解了法院的工作流程,知道了法律是如何维护社会的公平正义。

接着,我们又前往公安局。公安局里,警察叔叔们英姿飒爽,他们的眼神中透露出坚定和勇敢。他们向我们介绍了各种警用装备,还展示了他们日常的训练和工

作。我看到了警察们为了保护我们的安全付出的努力,心中充满了敬佩。妹妹也对那些帅气的装备充满了好奇,不停地问这问那。

最让我们兴奋的是坐特警车。当我们登上特警车的那一刻,心中充满了激动。特警车宽敞而坚固,里面装备齐全。我们想象着警察叔叔们开着特警车执行任务的场景,感受到了他们的责任和担当。

今天的活动让我和妹妹收获颇丰。我们不仅学到了很多知识,还感受到了法律的威严和警察的伟大。我相信,这次经历会在我们的心中留下深刻的印象,激励我们更加努力地学习,为社会作出自己的贡献。

盐城市第一小学三(18)班

难忘的成长礼

本报小记者 费清妍

成长的道路就像一片花园,有的事就像一朵无名小花一样,默默地开放又默默地被人遗忘,不像那红得像火,艳得像彩虹的牡丹、玫瑰,开一次就会让人永远记在心上。这次,让我摘下记忆花园里最红的那朵玫瑰,讲述给你听。

一个阳光灿烂的早晨,天公作美,连小鸟唱歌也仿佛是在庆祝,因为今天我们十岁了,学校决定举办一场成长礼,我兴奋极了,把衣服叠得整整齐齐,整个晚上,我翻来覆去睡不着,到最后硬是把自己逼睡着了。

第二天一大早,我精神抖擞地出发了,终于等到了下午,我们在大礼堂集合,大幕拉开了,第一个节目是管弦乐合奏,然后是朗读,我最喜欢朗读了,其中有一句话格

外喜欢:“几年前,我还是一个小女孩,整天粗心大意,丢三落四,常常不是忘了带本子,就是忘记带笔,可现在我长大了,不会再这样了。”是啊,几年前的我,是个不爱干净的小女孩,可现在我渐渐有了自己喜欢喜欢的衣服了,也渐渐爱干净和整洁了。

我们要过成长门了,我十分激动,心想:在过这道门之前,我只是一个只知道吃喝玩乐的小孩,可在那之后,我就是个少年了,应该努力学习,将来有一天为国家出份力。

走出大礼堂,我仿佛全身都充满了力量,因为我对自己的未来充满信心。

盐城市敬贤路实验小学三(10)班
指导老师:张雨薇

彩色的铅笔

本报小记者 张艺馨

在一个阳光明媚的清晨,同学们迈着轻快的步伐踏入了校门。对于三年级的同学们来说,这一天尤为特别,因为他们即将迎来自己的十岁成长礼。

教室里,老师们精心布置了一番,五彩斑斓的气球仿佛淘气的小精灵,在空中跳跃嬉戏。墙壁上的灯串如星辰般闪烁,为这个特别的日子增添了几分梦幻与温馨。

同学们一进入教室,便迫不及待地拿起零食分享着这份属于他们的喜悦。不久后,老师笑容满面地宣布:“同学们,我们一起去操场参加成长仪式吧!”于是,我们跨过“成长门”,站在了宽阔的操场上。

随着悠扬的音乐响起,小主持人走上舞台,宣布活动正式开始。各类节目精彩纷呈,有情感真挚的朗诵诗《我长大了》,有活力四射的手势舞《把未来点

亮》,有振奋人心的歌舞秀《少年有志》,其中最难忘的还是扇子舞《雪龙吟》。只见表演者们身着优雅的长裙,手中轻握一把红色的扇子,她们的动作迅捷而有力,与节奏明快的音乐完美融合。当表演一结束,观众纷纷为她们的精彩演出喝彩。

下午,回到了教室。我们全班围坐在一起,点燃了生日蛋糕上的蜡烛。烛光摇曳,照亮了我们每个人的脸庞。我闭上眼睛,默默许下的心愿:愿我在未来的日子里乘风破浪,勇往直前,不断追求自己的梦想。

经过这场充满仪式感的十岁成长礼,我们将告别童年的懵懂与天真,迈向更加朝气蓬勃的少年时代。我们将带着父母的期望、老师的祝福和自己的信念,扬帆起航,向着更高的目标迈进!

盐城市敬贤路实验小学三(10)班
指导老师:张雨薇

小猫照镜子

本报小记者 王语熙

一天,小猫在森林里散步,突然看见大树旁边立着一个闪闪发亮的东西,感到很奇怪。

小猫走到那个东西前说:“咦,那个东西里怎么会有一只和我一模一样的猫?”它发现自己做什么那个东西就做什么。小猫怒气冲天,它瞪大了眼睛,浑身上下的毛都竖了起来,一直在发抖。小猫气得大叫一声“喵——”,一脚踩碎了那个东西,紧接着发出了“噼里啪啦”的声音,小

猫委屈极了。

小老鼠听到响声,快速跑了过来,它对小猫说:“小猫,你怎么了?”小猫把事情的经过一五一十地告诉了小老鼠。小老鼠说:“这是一面镜子呀!你做什么,它就会做什么。所以,你对它发怒,它也会对你发怒的。”小猫听了,羞愧地低下了头。

盐城市串场河小学三(9)班
指导老师:崔颖

编柳帽

本报小记者 倪梓惟

晚上,我和妈妈在小区里散步。发现柳树已经发芽了,长长的柳条随风飘动,好像在欢迎春天的到来。

“我们用柳条来编一个帽子吧!”妈妈提议道。“好啊!”我兴奋地答应了。我们在一棵翠绿的柳树旁驻足,妈妈犹如巧匠般轻轻折下几根修长的柳枝。我们分工明确,首先,我把一根稍粗的柳条圈成一个圈,接着,妈妈把细一点的柳条逐一绕上去,一根接一根,仿佛在编织一条绿色的飘带。整个

过程行云流水,堪称“柳编大师”。

我目不转睛地看着妈妈,心里充满了期待。没过多久,一个漂亮的柳帽就在妈妈手里诞生了。妈妈轻轻地把它戴在我的头上,笑着说:“你看起来真可爱,像一个小柳树精灵。”

我们手牵着手,继续在小区里散步。在这个晚上,我学会了编柳帽,也体会到了和妈妈一起动手的快乐。

盐读实验学校四(6)班
指导老师:王萍

流浪的街猫

本报小记者 彭思杰

咦,街角怎么有一只落魄的流浪猫?我屁颠屁颠地走过去,想瞧瞧它是否受伤了。没想到这小家伙一看到陌生人,立马警觉地退后几步。我一边嘴里说着“别怕,我是好人”,一边上手去摸摸它,它终于放下戒备,眼神里充满了信任。

可是,我要去上学啊,不能把它带进课堂吧!于是,我把这只小猫带到了人来人往的地方,祈祷着有好心人能收养它,那样我就能安心去上学了。

一走进学校,我心头忽然掠过

一个念头,那只小猫是不是被人收养了?要不然,它还留在那里,会不会觉得孤单寂寞冷呢?想到这,我竟忍不住鼻子一酸,眼眶泛泪。

但我转念一想,说不定有好心人已经把它带回家,捧在手心里呵护着。只要主人不再拿它出气,让它吃饱喝足,小猫的生活肯定焕然一新,想到这,我又情不自禁地笑出了声。

同学们,你们遇到过流浪猫吗?如果你们遇到会怎么办呢?

盐读实验学校四(6)班
指导老师:王萍

小蝌蚪回家记

本报小记者 薛朵伊

周末,我和妹妹在小区的水池边玩,突然发现池子里有一群黑色的小家伙在水中翩翩起舞,就像一串串活泼的墨鱼喷出的墨汁。妹妹惊讶地喊道:“姐姐,快看!这是什么呀!”我俩瞪大眼睛一对视,立刻心有灵犀。

卷起袖子,蝌蚪大战正式拉开了帷幕!遗憾的是,我们手无寸铁,唯有借助树叶作为“兵器”,妹妹把树叶投入水中,试图引诱蝌蚪上钩。然而,这些机灵的小家伙们却与我们玩起了捉迷藏。

我费尽心思找到了一个瓶子,把树叶当作舀水的工具,历经千辛万苦才抓到了几只蝌蚪,放进瓶子里,这让我瞬间有了满满的成就

感。我和妹妹小心翼翼地把这些小生命带回家,打算让它们在我们家开启崭新的生活。

我把蝌蚪请到书桌上来陪伴它们,这些小家伙在瓶子里摇着长长的尾巴,尽情地游来游去,好像在向我炫耀它们的快乐!

“姐姐,小蝌蚪会不会想妈妈啊?”妹妹仰着头问我。妹妹的话让我一下子羞愧了,蝌蚪真的快乐吗?每个生命它都盼望着自由啊!

于是,我和妹妹将小蝌蚪放回了水池,让它们回到大自然,重新自由快乐地生活。

盐读实验学校四(6)班
指导老师:王萍